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Prov: Algebra och ekvationer My, - (¢ .

Detta omprov anvindes pa mellandagarna vecka 3 2012 for de elever som pluggat extra

over jullovet.
Material: Penna, sudd, linjal men ingen minirdknare.

Provtid: 90 minuter.

o

Skriv ordentliga losningar och svar pa separata papper med ditt namn pa

Lycka till!

1.Los ekvationen 65— x = 36
o 65 =T
K = 27
2. Los ekvationen 4(x+7) =36

(Nationellt prov, kurs A, vt 1999)

YX -+ 28 =36
Yk
2. B

3. a=6 och b=-2.Bestim virdet av
4a+b
g.La(-2) ~2¥-2 = ZZ |

4,Forenkla uttrycket 3(x + 2) — 5(x — 2)

Ay e 8i( SR ~l0)
YUk b —FTK= O
[{ = 2. X

5. Faktorisera 4y® +12y° sa langt som moijligt.

‘1?2(!—:‘3(3)

-2 1

" . X
6. Los ekvationen

A~ =2 =0
W 2o lal. 4 X

7. Los ekvationen x+6 = x + 24
& plus La?/é
b # LY

0
0
w




10.

11.

12.

13. N
Lo fode [ -J05 = 32./05+4.5-10°X
%:Vfaeﬂ-fa’ / . Q éf—
el (OF (ax =LY =32+65X
IR R |

14.

18.

Nar Ellen flyttade hyrde hon en skapbil. Eftersom Ellen tycker om algebra gjorde hon
en formel for att rdkna ut vad det skulle kosta. Hyran H ( i kronor) kan beriiknas med
uttrycket H = 460 + 2,7 x, dér x 4r korstrickan i kma) H = L0 + 2. 3 ./130 = mtw
a. Vad kostade det om Ellen kérde 13 mil? & Y30 = Y60 +2 7 X
b. Hur langt dkte hon om hon fick betala 1430 kr? _
X = a9 ,

e G5V |

Skriv ett uttryck som anger triangelns omkrets

lgj’ 1“(3,'1 ?r'f's—
O = %8ys

Lésutx ury=kx+m. x - :i__M

Los ekvationen 1,5(x — 4) — (3 — 2x) =50 — 0,5x — (4 — 5x)
Li%=b~2 v2X % SO -0IK—T4 X

X = 55

Los olikheten 4x -7 <3+ 2x

AXL 3+ 7%
X £ &

Los ekvationen 953 10°x - 140000 = 3,7 - 10° + G 104 x

\(ad irx om x° =27

. =~ 2595
£ B N :

Med vilket uttryck ska du ersiitta A for att likheten ska bli sann?
A+x? =55

A=yx’




v gy ek B
16.L63ekvati0nen§=-1§—; Q’g B /\\“j - R -F
'lé-;, MM = /S-ta/
& =2

17. Jerry ér dubbelt s& gammal som Benny. Ronny &r fem ar dldre 4n Jerry. Tillsammans
dr de 235 ar. Hur gammal dr Jerry?

j e/vv‘a = 2-><
Lycka till! 2 tmy = X

P Yo Mt BTS2 2 T
Sy =130
®.,. = Z-EC/S-

> OQQW
by =6~ \




